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Figyelem !
Ma d. e. 10 órakor lesz a városház 

tanácstermében a nagyközönség bevo­
násával a villamvilágitási értekezlet.

Menjünk el !

A vándoriparról szóló 
törvényjavaslat.

A vándoriparról szóló törvényja­
vaslat előadói tervezetét mint a Ma­
gyar Kereskedők Lapja értesít, ben­
nünket, a kereskedelemügyi miniszter 
a napokban küldötte meg a kamarák­
nak és az érdekelt szabad egyesületek­
nek véleményezés végett. Egyik legfon­
tosabb része a javaslatnak a megren­
delések gyűjtésének ügye, amelyet a 
tervezet — tudomásunk szerint — a 
mai rendtől teljesen eltérően kíván 
szabályozni, a mi az érdekeltek nagy 
részénél elöreláthalóan nagy oppoziciót 
íog kiváltani. A mig ugyanis ezidö- 
szerint az 1900 : XXV. t. ez. és a hozzá 
kiadott rendeletek a megrendelést gyűj­

tést az iparosok-kereskedök lakhelyén \ 
kívül nem kereskedőnél és nem ipa­
rosoknál általánosságban eltiltják és 
ezen tilalom alól csak bizonyos, ese­
tekre és bizonyos cikkekre nézve és 
bizonyos feltételek betartása mellett 
statuálnak kivételt, addig az uj törvény­
javaslat a minden nehézség nélkül 
nyerhető iparhatóság! engedély alapján 
szabaddá kívánja tenni a nem keres­
kedő iparosoknál is az egész ország­
ban mindazok részére, a kiknek a 
magyar szent korona országainak te­
rületen állandó üzletük vagy ipartele­
pük van, feltéve, hogy üzleti tevékeny­
ségük nem kizárólag megrendelés gyűj­
tésből, illetve megrendelések közvetí­
téséből áil. Megadja azonban a tervezet 
a kereskedelmi miniszternek azt a fel­
hatalmazást, hogy a megrendelések 
gyűjtését meghatározott áruk tekinte­
tében az ország egész területén vagy 
bizonyos vidéken a törvényben megál­
lapítottakon kívül további feltételekhez 
köthesse, vagy teljesen megtilthassa és 
erre vonatkozó rendeletében az előirt 
feltételek megtartása nélkül vagy a ti­
lalom megszegésével felvett megrende­

lést a megrendelővel szemben hatály­
talannak nyilvánítsa.

Azt a tervezetnek egyik szakasza 
már is kimondja, hogy a megrendelés 
gyűjtés általában nem gyakorolható, 
részletfizetés és ezzel kapcsolatban oly 
kikötés mellett, hogy — ha a vevő 
részletfizetési kötelezettégét nem telje­
síti, az egész hátralevő vételár egy­
szerre esedékes.

Tilos továbbá a megrendelés gyűj­
tés oly kikötés mellett is. hogy az 

I egyes vevők az általuk nem közös tu­
lajdonul vásárolt áruk vételára tekin­
tetében egymásért kezességet vagy 
egyetemleges kötelezettséget vállalnak.

A házaló kereskedés tekintetében 
is számos újítást tartalmaz a tervezet, 
a felvidéki házalók hetivásár látogatá- 

! si jogát azonban nem tárgyalja. Érte­
sülésünk szerint ezt a kérdést majd 

: csak akkor kívánják elintézni, amikor 
az uj ipartörveny tervezetnek a vásá­
rozásra vonatkozó része lesz soron.

Legközelebb beható megbeszélés 
és kritika tárgyává fogjuk tenni az uj 
törvénytervezetet annak összes rendel­
kezéseivel.

Nyári esték a városligetben.
(Humoreszk.)

Már többször gondolkoztam azon, váj­
jon küllői érzékemnek, vagy pedig egyszerű* 
1‘" családi betegségnek tekintsem-e azon tu­
lajdonságomat, hogy úgy estefelé (értve ez­
alatt a nyári estéket) rendesen elérzékeny­
kedem ? !

Mikor a nap utolsó buostisugarai bearanyoz­
zak a vidéket, szivemben az érzelmek legalább 
is harminchárom szoros nagyságban szoktak 
jelentkezni. Egy a félhomályban csinosnak 
tetsző szőke fejecske, egy csintalan kacaj 
ciegendö ahhoz, hogy kiugorjam a bőröm 
í'öl, onnan pedig, akár a második emeletről 
h' a földre. \ nap lenyugvásában és a szü- 
ho fejecskékben leginkább a városligeti tó

környékén szoktam gyönyörködni. Épen kon­
statálni lehetett, hogy a nap végérvénye­
sen búcsút vett a vidékiül, amikor a 
hid másik oldala télül női kaczagást hallot­
tam.

A vér természetesen rögtön a szivem­
be tódult. Idősebb mama mellett fiatal leány 
lépegetett. Ők is valószínűleg ?. nap lemen­
tében gyönyörködtek. Örömemben a tóba 
akartam ugrani, de eszembe jutott, hogy 
nem tudok úszni. Meggondoltam hát magam 
s figyelmesen váriam a közeledő angyalt. 
Tudtam, hogy nagyon rövidlátó vagyok, 
majdnem vak és azt is tudtam, hogy a 
szerelem is vak ! — két tudat tehát elegen­
dő volt ahhoz, hogy rögtön ott 
nett őrülten beleszeressek 
vágtattam. Az, első 
hogy a

pedig vörös haja van. Mondhatom, hogy a 
ritka színű haj egy kissé bántott. No de 
Isten neki, miért ne lehessek én egyszer 
vörös hajba is szerelmes ? Titzián, Ru­
bens vörös hajú modelljei világhírre tettek 
szert.

A második lámpánál már rendület­
lenül elhatároztam, hogy csatlakozom.

A leány véletlenül hátra mosolygott, 
még vélotlenebbül megértette szándékomat 
és a legnagyobb véletlen folytán elejtette a 
keztyüjét. Egy tigrishez méltó ugrással ott 
lei .nettem, megragadtam a keztyüt és az 
alkalmat és bemutatkoztam. A harmadik 
lámpánál már érzelmeimet tolmácsoltam, 
amikor újabb felfedezéseket tettem. A leány 

kicsit szeplős is volt, ellenben tűzben 
két szemével egyszerre kétfelé is tudott 

nézni. Ez kissé bántott, de a mama barát­

it helyszi-
a lányba. Utánuk egy 

lámpánál észrevettem, I égő 
mamának vörös ruhája, a leánynak

Nyári yjdonságok!
Nagyválaszték Grenadin, Madeirák és ruhavásznakban.

ÜCi28oriiegesBégeli bordilrös kelmékben.
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.

Napernyő újdonságok!
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A politikai helyzet.
Minisztertanács.

Budapest június 14.

A kormány tagjai ma délelőtt 11 
órakor Lukács László elnökletével mi­
niszter tanácsot tartottak. A véderöja- 
vaslatok főrendiházi tárgyalása és a 
képviselöház ülésszakának berekesztése 
dolgában jutott megállapodásra a ka-, 
binet.

Tiltakozik az ország.
A pailamentben és körülötte kedd 

óta csend van, az ország azonban au-; 
nál hangosabb a parlamenti erőszak 
ellen való tiltakozás szavától. — Sor- i 
ra tiltakoznak a vármegyék, ügyvédi 
kamarák, városok községek és nép- 
gyűlések. — Garmadával érkeznek az j 
üdvözlő táviratok az ellenzék vezérei­
hez, gróf Apponyi Alberthoz és Justh \ 
Gyulához biztosítva az ország szerető­
iéről és lelkesedéséről.
Obstrukcló az osztrák képviselöházban.

Bécs, junius 14.

nens ülést tartottak, amely egész éjjel 
tartott. Az ülésen mind a három ruthén 
bizottsági tag felszólalt, a leghosszabb 
beszédet Bacsinszky mondta, aki egész 
éjjel, ma délig szakadatlanul, összesen 
tizenhárom óra hosszáig beszélt.

HIRE K.

fll^dczturdg.
Akác hódító illatával 
Telik be most minden zugoly 
Langy esti lég, akác»-illat 
Édss mámorban összefoly.

Virágzói pusztán, bérctetőkön. 
Bármilyen árva, elhagyott,
S a város szénporos utcáin 
Terjeszted édes illatod.

A nagyváros sápadt fiának 
Illat szavával hirdeted :
Lásd, nyújtott néked is virágot 
Kövek között a kikelet.

— Ügyészi vizsgálat a Járásbíróságnál
|)r. liivy László kaposvári kir. ügyész f. hó 
11-én Duchon Ödön és gróf Hoyos Miksa, 
mint börtönvizsgáló tagok jelenlétében a 
helybeli kir. járásbíróság fogházát megvizs­
gálta és mindent a legnagyobb rendben ta­
lált, miért i* Balta Béla vezető járáabirónak 
elismerését nyilvánította. — Megvizsgálta 
tovább az ügyész az ügyészi megbízottak 
tevékenységét is, kiknek szintén elismerését 
nyilvánította.

— Halálozások, őszinte részvéttel vettük 
a múlt vasárnap reggel a gyászhirt, hogy 
egy élete virágában lévő kedves fiatal as­
szonyt ragadott el családja köréből a kér- 

1 lelketlen halál. A boldogult asszonyka föl- 
dink, Kain Károly lakatos mester leánya 

: Kain Mariska, ki Budapesten volt férjnél s 
egy sikertelen operáció okozta korai halálát. 
Holttestét a fővárosból hazaszállították, Szi­
getvárra és kedden délután óriási részvét 
mellett u kanizsai városrészi temetőben fae- 

1 lyezték örök nyugalomra. A boldogultál férje 
Körmendy Ferenc és kis árván maradt gyer­
meke, valamint szülői és testvére ifj. Kain 
Károly gyászolják.

Ugyancsak súlyos csapás érte Donyhó 
\ Gyárfás Géza helybeli polg. isk. rajztanárt,

Az osztrák kópviseiöházban ke­
mény harc indult meg a véderöjavas­
latok ellen. A kormány Lejelentette a 
pAitok vezetőinek, hogy hétfőn meg­
kezdi a véderöjavaslat második olva­
sását és úgy kívánja, hogy 25-ére már 
végezzen is a ház a javaslatokkal. Ha 
a pártok e felszólításnak nem tesznek 
eleget, a kormány a véderőjavaslatokat 
a 14. szakaszszal, császári rendelettel, 
lépteti életbe.

A pártok nagy része kész teljesí­
teni a kormány kívánságát, csuk két 
párt nem. — Az egyik a ruthének- 
nek mintegy ötven főből álló pátija, a 
másik a szociáldemokrata párt. — 
Az obstrukciót tegnap teljes erővel 
meg is kezdték a ruthének s perma-

Csak rólad tudja, hogy tavasz van.
A város vézna gyermeke, 
llisz ide, nem hat fény, se szellő,
Se pintymadámak éneke,

Belopsz oda tavaszi álmot 
Hol nincs öröm, nincs enyhe fény.
Te vagy a szegények virága,
Talán azért szeretlek én.

Feleki Sándor.

— Jóváhagyott határozat Mint hivata 
los forrásból értesülünk a szigetvári vízve­
zeték kiterjesztésére és e célból huszezei 
korona felvételére vonatkozó határozatot a 
vármegye jóváhagyta s igy legközelebb ki 
lesz Írva a verseny tárgyalás ezen munká­
latokra.

mert édesanya f. hú 14 én este, élete 54-ik 
] évében Sátoraljaújhelyen elhunyt.

Kgy derék köztiszteletben álló helybeli 
fiatal iparosunkat Molnár Károly asztalos 

; mestert temették el szili én általános rész­
vét melleit tegnap délután 3 órakor.

— Júliusban lesznek a sorozások A 
hadügyminiszter rendeletét intézett a 44. 
gyalogezred hadkiegészítő parancsnokságá­
hoz s utasította, tegyen meg minden elő­
készületet arra, hogy július végén megtart­
hassák a sorozást. Azért tolták ki a termi*

! nust július végére, mert közbeesik az. aratás 
időszaka és az aratási munkálatokat nem 
akarják a sorozással megzavarni. Természe­
tesen, a sorozást az uj véderöjavaslat alapján 
kiváltják megtartani, mely szerint Magyar- 
ország 136.000 újoncot állít ki.

ságos mosolya mindent feledtetett. Még 
utánuk halatszott a békák kurutyolása, ami­
kor a folhőfoszlányok mögül olöbujt a méla 
hold. Én egy szerelmes versen törtem a fe 
jemet, de az nem tört össze, néha a vers 
nem jutott eszembe. Nem is volt reá szük­
ségem, mert a vöröshaju angyal reáin emel­
te egyik szemét, annélkül hogy kezét csak 
meg is mozdította volna, s édes hangján igy 
suttogott :

— Ah én úgy szeretnék vacsorázni !
— Igaza van Nagysád, én is alig várom 

a vacsorát. A kisasszony óhaja egy kissé 
aggodalomba ejtett, mert anyagi viszonyaim 
nem igen virágzottak. A mama diszkréten 
félrevonult, hony sói qui mali pense, a vö- 
röshaju pedig tovább suttogott :

— És hol szokott Oo vacsorázni V
— A hol csak magácska paran­

csolja.
Kz hatolt, mert a mamácska azon­

nal határozati javaslattal U ott el .
— Menjünk a Vumpe. csbe!
Az indítványt szótöbbséggel elfogadták, 

s kél perc múlva már bent ulti nk a Vám- 
peticsbe, már t. i. a vendéglőben. Én a höl­
gyeknek fagylaltot akartam rendelni, de a

mama sört kéri. Visszavonultam tehát a 
rendelés teréről, miközben egy uj nótára 
s egy hölgy cigarettára gyújtottam. Szerel­
mem hőmérője alaposan lesülyedt. amikor 
keservesen tapasztaltam, hogy i vörös 
angyal már a hetedik sonkaszeletot eszi, 
a harmadik pohár sör diszkrét kíséreté­
ben.

— Hát ón nem vacsorázik I uvo- 
láztfl tromf Lm a mama, miközben egy 
hajtásra i tta, az imént hozott korsó 
sört

1) igen, feleltem hiiledezve a 
látottal.I I , — a roszböffömet várom.

e-oila emberfaló családba kei ír hei­
lem, gondoltam magamban s azt variam, 
hogy I mama rögtön iderendel egy hordó 
sört, mi ii;liól intett a pincérnek. A pincér 
nem - i. hunéin jött helyette egy vörös ba­
jusza. sovány férfiú, aki helyet loglalt a 
szoms) ed asztal mellett és iszom u vad 
piliuniá-okai lövőit felém. Úgy tettem, mint­
ha nem vinném észre, de azt és/.revet em 
hogy a hó'gyok egy kicsit mcgziivirodluk 
Épen a ".-óiöffúmel kezdtem ugyusítani, 
iszonyú szerelmi dühhel, amikor odajött a 
pincér * valamit súgott a vörös családnak.

j Kire egyszerre felkeltek, bocsánatot keitek 
tőlem, hugi most hirtelen távozniok kell,

! mert a papa elküldte a kocsit érlök, vende- 
I get kaptak. Krre én kénytelen voltam 
megbocsájtiini nekik, de azt megsom tud­
tam megérto’ii, honnan tudta az a bizo­
nyos papa. hogy ölt c-p a Vampoticsben van­
nak.

Mondhatom, In így teljesen kiábrándu • 
tani a vöiüs a gyaiboi, - mikor pedig a 
pincér megcsinálni a számlát, teljesen olmuh 
a kedvem a szerelvintiil. De úgy kellett 
nekem, minek is kezdtem egy vörös család­
dal ?!

Elkesei édesemben es i vörös angyal­
ban való esaiúdoitsugunibim arra hataroz- 
laiu el u.agaim t, hogy vegei vetek é'oten- 
nek. Öngyilkos szándékomban visszamenteni, 
ki a ligetije. Fel iikarumi miigiimat kőim 

i egy s/i p hársfára, de nem volt kötelem 
Valami tóba ugrani pedig egyáltalán nem 
volt kedvem. Verejtékező homlokkal leültem 
egy padra Egyszerre essk elem toppul ugyan 
az a vörös bapi.-zu térti aki a Vainpolics- 
ben a szomszéd aszta! mellől végignézege- 
tett. Most m erősen a szemem közé nézett. 
Jól láttam, hogy ebben u pillanatban vöröi
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— Zivatar, jégeső, Medál d napja óla 
alig volt olyan nap vagy éj, hogy ne lett 
volna cső. A mull vasárnap délelőtt is bor­
zalmas vihar dühöngött a környéken s úgy 

szőlőkben, mint a gyümölcsösökben óriási 
kárt tett. Kedden délután 8 óra tájban pe­
dig asoval vegyest majd egy negyed óráig 
cselt a jog Szigetváron. Szomorúan érdekes, 
hogy a belvárosban a jég egészen elborí­
totta az udvarokat, inig a város végén egy 
szem sem esett. Úgyszintén csütörtökön éjjel 
is nagy zivatarral volt pár percig tartó jég- 
eső.

— Tenietas pap nélkül. Köztudomású 
dolog, hogy a kath. egyház az öngyilkosok-j 
hil a szertartásos temetést megtagadja. Ez 
történt a szerencsétlen véget ért Poliéder 
Kálmán helybeli kádármesteriel is, ki a ro­
bogó vonal elé vetette magát. Miután a 
család orvosi bizonyítvánnyal nem igazolta, 
hogy a boldogtalan ember önkívületi álla­
potban követte el végzetes tettét, a papok 
nem temették ul. Azonban mint értesülünk, 
az elhunyt fölött Oijenis Ferenc cipész mon­
dott meghaló gyász beszédet.

Ellopott Mária szobor. Perccel Vil­
mos turbóki nagybirtokos parkjában egy tára 
volt erősítve csinos kis házikóban egy Mária 
szobor, melyet a közeli Becefa község hatá­
rában tartózkodó vándorcigány köszörűsök 
kézül egy férfi és ogy nő ellopott. A lopás 
mán a karaván tovább vándorolt. A csen- 
dörség azonban nyomozza es körözteti ' 
őket.

Baleset az országúton. Pénteken 
délután 2 óra tájban Szigetvárról haza menet 
a Hóból felé vezető országúton Bürüsre 
igyekezett hatalmas mónlován Horváth Géza 
26 éves ottani korcsmáros. Azonban sze­
rencsétlenül járt, mert a nyugtalan vérű ló i 
két lábra ágaskodott és banyai vágván ma­
gét, lovasa alája került és súlyos zuzódásokat 
szenvedett. Szerencsére a közelben volt Pan­
dúr György szigetvári lakós ki az eszmélet- I 
len állapotban lévő fiatalembert kocsiján a | 
kórházba szállította, ahol még most is 
ápolják.

— A Drávába fűlt csendőr. Végzetes 
csónakázás. Megdöbbentő szerencsétlenség 
hírét vettük tegnap. Pakk János a barcsi 
csondörörshüz beosztott csendőr aki egy ka­
tonával teljesített szolgálatot, a napokban a 
Dráva partján ogy csónakot talált kikötve é- 
ebbo beleült, azonban kormányozni nem 
tudott s igy a sebes ár elsodorta s a bol­
dogtalan ember a csónakból kibukott s a 
Dráva hullámai közt lelte halálát. A parton 
álló katona segélykiáltásaira több uradalmi 
cseléd sietett oda, akik csónakba ültek, hogy 
megmentsék, de már csak holttestét vihet­
ték a partra.

— Felvágott postazsák Kedden éjjel 
a kaposvári vasul állomás postai kezc-lőszo- 
bájáhi :i Patkó József és Szabó Ferenc se­
gédszolgák teljesítőitek szolgálatolt. Ekkor 
történt, hogy a Szigetvár-felé irányított pos­
tazsákot felvágták és abból 3 pénzes level 
és ajánlott levél eltűnt. A rendőrség eré­
lyes nyomozást indított a rejtélyes lopás 
ügyében s valószínű, hogy a tettesek miha­
mar kézre kerülnek.

— Adófizetés megyénkben A pénzügy­
igazgató jelentése szerint egyenes adó az 
elmúlt hónapban befizettetett 
a kaposvári adóhivatalnál 147201 35 K 
a szigetvári „ 82224"49 „
a csurgói „ 5105444 „
a lengyeltóti „ 44362"— „
a ma real i i „ 59203"84 ,,
a nagyatádi „ 83565‘25 „
az igali „ 40882"93 „
a tahi „ 47586‘43 „

Összesen 556090 73 K
— A sertéspiac kihelyezése. Már ré­

góta húzódik az a dolog, hogy a hatóság 
közegészségügyi szempontból a sertéspiacot 
a városon kívül akarja ellielyeztutiii. — Mint 
tudjuk a mull holen itt is járt az ügyben, 
Hajnal lóállatorvos. Most pedig arról érte­
sülünk, hogy az alispán az ez ügyben be­
adott iratokat melyekben a község kérte a 
piac itt benn hagyását, pótlás végett vissza­
küldte az elöljáróságnak.

— Országos vásárunk forgalma A hét­
főn megtartott anlnlnapi országos vásárunk­
ra felhajtalotl szarvasmarha, 896 drb. ló 
626 drb. Összesen : 1522 drb. Eladatott 
szarvasmarha 445 drb. ló 281 drb. Összesen 
726 drb. — A másnapi kirakódó áruvá­
sárt a hirtelen jött eső nagyon is megbon­
totta

— Meghívó. A Szigetvári Kath. Legény- 
egylet ina vasárnap saját helyiségében ház­
alapja javára szinielőadással egybekötött 
Tácmulatságot rendez. Belépő dij : négy első 
sor 1 K 40 f., a többi ülőhelyek 1 K 20 f., 
állóhely 80 fillér. A tagok 20 fillér kedvez­
ményben i - - zesülnok. Felülfizetéseket a ház­
alap javára köszönettel fogadnak és hírla­
pi lag nyugtáznak. Jegyek előre válthatók a 
plébánián. Kezdete este 8 órakor. — Szili­
re keiül: Az anyaföld. Népszínmű 3 felvo­
násban. Irta: Géczy István. Az előadásjitáti 
tánc. A meghívó kívánatra felmutatandó.

— Üveggel fejbevágta. A múlt napok­
ban történt Kistamásiban, hogy Kovács Jó­
zsef köszörűs annyira felboszantotta Némák 
Pál korcsmámat, hogy ez felkapott egy üve­
get és azt a fűjéhez vágta,

— Villám sújtott lovak. Az hírlik, hogy 
a csütörtökön este 8 óra tájban a környé­
ken átvonuló vihar alkalmával Fekecs József 
és neje kisdobszai lakósok a mezőn dolgoz 
iák és a kocsi elölt ióvő két szép értékes 
lovukat a villám agyonsujlottta. Szerencsére 
a házaspárnak semmi baja sem történt.

A nyár veszedelmei és a csecsemők. 
A csecsemőkor halandóságának lognyugyobb 
százalékát a nyári megbetegedések szolgál­
tatják. Ezek közül is a legveszélyesebb a 
hasmenés, a gyermekek gyomorbólhurotja, 
mely eieg gyakran pár nap alatt kioltja a 

í csecsemő életét. A gyomorbólhurutot több­
nyire a tej baktériumai okozzák, melyek a 

; nyári hőségben rohamosan szaporodnak és 
és a lej bomlását is előidézik. A tehéntej 
nemcsak akkor veszélyes a gyermekre néz­
ve, a mikor inár láthatók is a bomlási pro­
cessus eredményei. Éppen ezért kiküszöbö-

bajusza még vörösebb lett a dühtől, mely 
elöntötte az arcát és melyet ö fogcsikorga- 
tassfil kisért. Én azonban abszolúte nem 
ijedtem meg, sőt ellenkezőleg, a szeme kö­
zé vigyorogtam. A vörös bajuszu mérgesen 
a fülembe ordított :

— Tudja, hogy ön most tüstént meg­
hal ? 1

- Ézl igazán nem tudtam, — felel­
tem hidegvérrel.

— Hát azt sem tudja, hogy minek a 
torkában van ön most ? ! sziszegte még in­
gerültemben.

~ Nem én, fogalmam sincs róla.
Nem tudja ? ! Hát megmondom : a 

a halál torkában !
- Úgy, és hogy értsem e dolgot, ha 

-zubud kérdeznem ? 1 Az idegen szó nélkül 
kikotorászott zsebéből egy forgópiszlolyt s 
fám emelte.

— Most már tudja ? !
Bevallom, hogy nem szeretek farkas- 

izemet nézni a forgópisztolyokkal, különb­
en a városligetben nem és ép ezért moso- 

h"gni próbáltam. — Mielőtt meghalna van 
'‘Tűni mondanivalója — kérdezte tűiéin.

Nincs. De még mielőtt szorosabb

érintkezésbe lépnék becses revolvere golyó­
jával, nőm lenne szives talán lel világosítani, 
minek köszönhetem e váratlan szerencsét? !

A vörös bajuszu drámai hangon sza­
valta : — Azért, mert elraboltad a boldog­
ságomat. Aha, gondoltain, úgy látszik ez is 
a vörös angyallal szokott vacsorázni.

Nem akartam rögtön megérteni a dol­
got.

— Milyen boldogságot emleget ön 
uram, kérdeztem szerényen és érdeklődve.

— H.U azt, akivel a Vampeticsben va­
csorázott.

— Azt . . . ? ! adtam a meglepettet!.
Azt . , . ! felelte harsányan és eré­

lyesen.
Kezemmel legyintettem. — Hát mórt 

nem szól, hiszen szó! sem érdemel az egész!
— Hogy ui, kérdezte ellenfelem meg-j 

lopotton, es leeresztene revolverét, ön nem 
szerelmes Kunigundái) • ? 1

— Nem 1 
- Szavára ? !

— Szavamra ? /
— Akkor szüret, monda a vörös baj 

szu és kedélyesen átölelt, miközben órám 
lassan, do határozottan kivándorolt a zse­

bemből.
A revolverre való tekintettel azonban 

ezt nem vettem zokon, sőt végtelen boldog 
voltam, mil-or szeretett ellenfelem, felszedte 
sátorfáját és útnak indult.

Mit meséljek tovább ? ! Három napig 
dúltam fúltam, csak akkor csökkent kissé 
meglepetésem, hogy annál nagyobb csodál­
kozásnak adjon helyet, mikor negyednap 
postán csomag érkezett benne az elköltött 
összes pénzem, órám és még ráadásul 50 
korona, azon üzenettel: Bocsánatot kérünk 
a kis kellemetlenségért, Klein testvérek.

Miután a rejtélyt megoldani nőm tud­
tam, már egészen beletörődtem a dologba, 
mikor egy szép őszi estén betévedtem egy 
Józsefköruii Moziba, az u. n. Bodografba.

Alig ültem olt néhány percig, hit „A 
póruljárt udvarló“ eiin alatt csak látom ám 
a ligeti élményeimet, a vörös családot, meg 
maga inat is. És ekkor lett világoss i elöltem, 
hogy az egész csak színjáték volt, in ilyet az 
élelmes igazgatóság velem rendezett.
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lendö lenne a tej n gyermekek étrendjéből 
a forró évszak idején. — A meleg időjárás 
alatt a tehéntej csak olyan alakban adható 
a gyermekeknek, mely a mellett, hogy a 
tej alkatrészeit bomlásra nem képes álla­
potban tartalmazza, tápláló és könnyen e- 
illeszthető anyagok hozzáadásával kifogás 
tálán táplálékot képez. Ilyen követelmények­
nek felel meg az általánosan ismert Nestlé- 
féle gyermekliszt.

— Leszurással fenyegette. Zanathy 
József helybeli lakós szolgálatában állott 
Pető Márton szentlászlói illetőségű kocsis, 
ki cselédkönyvének hátrahagyásával gazdá­
jától megszökött. — A múlt szombaton 
azonban visszatért Szigetvárra és beállítván 
Zanathyhoz, cselédkönyvét kérte. Zanathy 
azonban a könyvel időközben beszolgáltatta 
a szolgabiróságnak és nem adhatta neki 
vissza. — E fölött Pető annyira dühbe gu­
rult, hogy volt gazdáját leszurással fenyeget­
te, miért is föl van jelentve a büntető bíró­
ságnál.

— Milyen idő lesz ? A meteorológiai 
intézet jelentése szerint változékony, szeles 
idő várható, sok helyütt zivataros esőkkel 
és jhősülyedéssel. Déli hőmérséklet: 24.8
Celsius.

— Késeid kömives. Mint tudósítónk 
jelenti Bombái Mihály 23 éves gyöngyös- 
melléki legény több társával Magyarujfaluba 
ment templomszentelésre. Később azonban 
betértek a korcsmába, kői vígan folyt a 
mulatság, főt belé is nyuít a késő éjszaká­
ba. Egyszer csak Dombai összeszólalkozott 
egy Stampfer nevű szintén melléki lakós 
kőmivessel, ki haragjában előrántotta zseb­
kését és Dombai mellébe dőlte. A súlyosan 
megsebesült szegény fiatal embert beszál­
lították a szigetvári kórházba, phöl most is 
ápolják.

— Asszonyok bibliája. A m gyár sza-
kácsmüvószet egyik jelese a népszerű és köz­
ismert Erzsi néni, immár ötödik kiadását bo­
csátja útnak a legjobb hírnévnek örvendő 
beföttes könyvéből. Erzsi néni befúttes könyve 
úttörő munka volt a magyar szakács művészeti 
irodalomban, mert sem azelőtt sem azóta 
nem foglalkozott senki olyan behatóan és 
népszerűén a befőttek elkészítésével mint 
Erzsi néni és éppen ez az ami az ö köny­
vét az asszonyok bibliájává avatta, mert 
azóta kiadott sok társai között is az Erzsi 
néni beföttes könyve tartotta meg az első­
séget. Sok ezer példány forog ebből a köny­
vecskéből közkézen országszerte és ma is 
a legkeresettebb könyvek közzé tartozik, 
kivált gyümölcsérés idején. Ajánljuk minden 
magyar háziasszonynak, aki gyümölcsöket 
és főzelékféléket akar télire jól és tar­
tósan eltenni, az szerezze meg magá­
nak ezt a jóravaló hasznos könyvecs­
két. Kapható minden könyvkereskedésben. 
Ára 2 korona. Az összeg elölogcs be­
küldése után bérmentve küldi inog a ki­
adó Tar tali Dezső Budapesten, I. Fehérvári­
ul 52. sz.

osztályban: június 18 án délelőtt 8 órakor 
a 111. osztályban, délután 2 órakor a IV. 
osztályban.

A fiúiskolában : június 19-én délelőtt 
8 órakor az I. osztályban, délután 2 órakor
II. osztályban ; június 29-én délelőtt 8 óra­
kor a III. osztályban, délután 2 urakor a 
IV. osztályban. — Junius 22-én délelőtt 8 
órakor évzáró ünnep.

— Vizsgák az izr. iskolában. A hely 
beli izraelita iskolában az évzáró vizsgálatok 
f. hó 23 ikán lesznek és pedig : délelőtt a
III. -ik és IV.-ik osztály, délután pedig az 
1. ső és Ilik osztályé.

Sport.

A Szigetvári Atlétikai Klub a pécsi 
„Testvériség S. C.“ barátságos foot­
ball mérkőzése ma d. u fél 5 órakor.

A vidéki főtt bat l egyesületek úgy lát­
szik szeretnek a szigetváriakkal összeköte­
tést fontai tani a kedvező vasuAiz le kedés 
miatt: s ép ezért a szigetvári atlétikai klub 
vezetősége nem zárkózhat ik el, hogy a ha­
sonló kezdő egyesületeknek no adjon alkal­
mat barátságos mérkőzésre.

Bár ugylátszik, hogy az cgyidöbeu lé­
tesült testületeket a szigetvári csapat jóval 
lulhiaadta, mert mint a legutóbbi mérkőzé­
sek is igazolják a Sz. A. K. I. csapata az 
„Egyenlőség S. C.“-bol 9:0 arányban, még 
a második csapatunk is ugyanezt az egye­
sületet 5:1 arányban legyőzte.

Nem ismerjük a pécsi „Testvériség S. 
C.* játékosait mindeneseire azonban felve­
szi vele a küzdelmet s azt ma (Vasárnap) 
lebonyolítja.

Már ezúttal értesíti a vezetőség Sziget­
var és Vidéke sportkedvelő kő önségot, 
hogy f. évi juniti; hő 23-án ugyancsak a 
megszokott időben a barcsi sportklubbal fog 
mérkőzést tartani, amely revanche fog len­
ni a tavaly ősszel megtartott mérkőzésre. 
Élvezetesnek Ígérkezik, amennyiben a har­
csaik az utóbbi időben nagyot haladtak fe­
nomenális játékosokkal rendelkeznek, de a 
szigetvári csapat is rendelkezik jelenleg J. 
rendű erőkkel és iemeljük, hogy játékosa­
ink teljes igyekezetüket viszik a küzdelem­
be. A verseny idejét hirdetmények fogják 
tudatni.

feljebb annyit koncedál Anglia, hogy a iÖr­
vényt néhány pontjában a nemzetközi vál­
tótörvénynek megfelelően módosítani fogja. 
Ezzel tehát az oly nagy és fontos angol ameri­
kai kereskedelmi terület az egységes váltó­
törvény érvényességi rayonjából kiesnék. 
Franciaország, mely a első konferencián 
előzékeny magatartást tanúsított, most azon­
ban az ottani pénzügyi körök hatása és be­
folyása alatt nézetét megváltoztatta.

NYILT-TÉR.
Kzen rovat alatt közlőitekéit nőm vállal felelősséget a szerkesztő

Köszönet nyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthe­
tetlen kedves leányunk

Kain Mariska
férjezett Körmently Ferenczné
temetésén részi vettek és ez­
által is mély bánatunkat 
enyhíteni igyekeztek, fogad­
ják ez utón köszöl tétünk nyil-

I gi/asxolo csatád.

Közgazdaság.

Tanügy.
- A szigetvári állami polgáriskolák ev 

záró osztály-vizsgálatainak sorrendje A le­
ányiskolában-. június 17-én délelőtt 1 óra- 
kői az 1. osztályban, délután 2 órakor a II.

Kereskedelem.
A világváltó.

F./- év junius 15-én ült össze Hágában 
a második nemzetközi váltójogi konferencia, 
melynek loholnia, hogy az előző konferencia 
előtei /.etc alapján az egységes váltójog 
végleg.-s tervezetét elkészítse. Az elöterv«- 
zetet időközben sz egyes államok átvizsgál­
ták «> ószrcvcieleikkol ellátták,

A konferencia nem a legjobb aus/.pi- 
ciumok közölt nyílik meg Ugyanis Anglia 
•s az Egyesült Államok, a váltójog egyesí­
tése vu. szemben elutasító tllásponlol foglal­
nak el. Angiin ne i akarja válto/.'atni vál­
tójogát, mely összes gyarmataiban és az 
egyesült Államokban is érvényben van. Log-

□ A tavaszi haszonállatvizsgálat ered­
ménye szerint Somogy vármegyében 183 29(1 
szarvasmarha, 7 (.840 ! \ 361(144 serlés, 
222.593 juh. 566 szamár, 18 öszvér. 240 
kecske van.

□ A taka« mányrépagomolyok terme 
ketlensegének okai. Igen sokszor megtörté­
nik az az esel, hogy egy éves. s így felt. I- 
len u esiraképessógünek minősíthető répa* 
gomolyokból nem fejlődik Li a mag. --- E 
jelenségnek okai lehetnek a következők: 1.) 
túlságosan zárt fekvés, zári levegővel, mely 
a magképzödóst akadályozta. 2.) a gomoly*

I fejlődés idejóu—fellepett liöütés. 3.) u hajtá- 
I sok lulbuja fejlődése cs sii>.ü zárt állása, a 
i mi a répánál szükséges kölcsönös terméke 
nyitást hiányossá tette. 4.) az egy-egy répa- 
lövőn meghagyott túlságos sok hajtás s azok 
szoros összeköttetése t v gül 5.) a talajnak 
íoszfoi szegénysége. ismérvén az okokat, 
nem lösz tehát nehéz, olt a hol és ámen 
nyibon lehetséges, a megfelelő védinlézke- 
dósakról idejekorán gondoskodni.

Vasúti Útmutató
nyári Mentrend

érvényes 1912. május 1 -töl
áru 50 fillér.

Kapható: Kozary Edénél
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Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Ariik 50 kilogramonként érlelődnek.
Szigetvár, 1912, junius 14 én.

Búza - K 10,80 10'90
Rozs — . 9'20 9'30
Árpa — „ 9.50 —.—
Zab - . 11.20 11.30
Tengeri — „ '— 10‘25
Bükköny — . —.------- ' —
Bab — , —.17"—

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak
11.34Búza októberre — —

Roes októberre — — — 9‘5ü
Zab októberre — — — 913
Tengeri augusztusra — — 8.96

Értesítés!
Van szerencséin a t. közönséget 

értesíteni, hogy nálam állandóan

jégbehütött kőbányai
világos és maláta

paiaczksör kapható.
Tíz üvegtől kívánatra házhoz is 

szállítom.
Tisztelettel

Horváth György
sörraktáros

Szigetvár, Rákóczi-utca 8 sz.

A mesterdalnok...
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrók, 
Rajt’ van

kaucsuk sarok.

o
(V jutányos árért vesz fel 71
yrd kiadóhivatali 
^Kozáry Ede|
It könvvkereskedü.

%

Szigetvár nagyközség elöljáróságától.

1987/1. 1912. sz.
f

Árverési hirdetmény.
A községi székházban levő holtok és egy földszinti hátulsó 

lakás /. évi junius hó 19-én délelőtt 10 órakor a bírói 
hivatalban nyilvános árverésen bérbe adatnak, melyre az árverezni 
szándékozók azzal hivatnak meg. hogy bánatpénzt hozzanak ve­
lük és a feltételek ilt megtekinthetők.

Szigetvár, 1912. junius 11.

Vargha Sándor Farkas János
főjegyző. biró.

* J ‘'}

l j fogorvosi műterem
és

fogtechnikai laboratórium.
Alólivott másfélévi, részben Budapesten részben New-York és 

Berlinben végzett fogászati tanulmány és gyakorlat után fogorvosi 
műtermét megnyitotta, mely különös tekintettel az asopsire és ér­
zéstelenítésre, a legtökéletesebb segédeszközökkel van felszerelve.

Készít arany, parcellán és amaígam töméseket. Foghúzás ér­
zéstelenítéssel. Hibás növésű fogak rendezése.

A fogtechnika körébe vágó összes munkák, u. m, csapos fo­
gak, arany és alaminium koronák és hídmunkák a legújabb ame­
rikai módszerek szerint. Mindennemű lemezes fogpótlások.

Rendelő órák d, e. 9—12-ig. d. u. 2 — 6 óráig.

Dr. Tolnai Jenő fogorvos
Pécs. Apácza utca I. szám
Sipöcz gyógyszertár épülete.
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Kínom fehérneműjének, dráge le 
pedőinek, finom csipkéinek és 
hímzéseinek mosásához csakis 
tiszta jó szappant használjon 
Győződjön meg róla, hogy uz iga 
zán kitűnő szappan használata mi 
lyen előnyös. A saját érdekében 
kérjük, hogy az összes szappanok 
közül a legjobbat, a SCHICHT 
„SZARVAS“ MOSÓSZAPPANT 
vásárolja. Az Ön házh. Másában 
semmi sem olyan rossz, hogy 
azt közönséges szappannal kel­
lenne mosnia. Mosson mindent 
SCHICHT- „SZARVAS“ MOSÓ­
SZAPPANNAL, mert legnagyobb 
kiadósága folytán ez s legolcsóbb 

szappan

I

;„rri írír

A ruha kétszer olyan sokáig fog 
eltartani mint azelőtt és meg akkor 
is olyan lesz, mintha teljesen uj 
volna. A SCHICHT- „SZARVAS“ 
MOSÓSZAPPAN nemcsak hogy 
a szennyet távolítja el, hanem 
konzerválja a szövetet és a szi­
lieknek uj fényt és uj kinézést 
kölcsönöz. Meggátolja, hogy 
ruha a mosásnál összemonjen 
vagy szétessék s ez annak tulaj­
donítható, hogy exzen szappan 
hideg vízben is teljesen feloldódik 
és vele könnyen moshatunk 
Ügyeljünk a SCHICHT névre és 
a SZARVAS jegyre, mely minden 

darabon látható.

A szigetvári elemi iskola gond­
noksága közzé teszi, hogy a báró 
Wenckheirn-íéle földek í. évi június 
29-én d. u. 2 órakor a hely­
színén nyilvános és szóbeli árverés 
utján 1912. szept. 1 -étöl kezdődő 6 
(hat) egymás utáni évekre bérbe fog­
nak adatni — miért is az érdeklődök 
ez utón is felhivatnak, hogy a megje­
lölt helyen és időben megjelenni szí­
veskedjenek ; ahol egyúttal a bérleti 
feltételek is közöltetni fognak velők.

Szigetvár 1912. junius 8.
Tóth István

szigetvári áll. elemi isk. gondnokság elnöke.

MODERN KÖNYVTÁR
kapható :

Kozáry Ede
könyv- és papirkereskedésében

Szigetvár.

Értesítés
Tisztelettel értesítem a t közönséget, hogy sikerült

gépüzemü asztalos műhelyem,
illetve vállalatom részére Läufer Lajos urat, ki a budapesti felső 
ipariskolát legjobb sikerrel végezte és ösmereteit nagyobb gyárak­
ban gyarapította, megnyerni; mi által abba a kellemes helyzetbe

az építkező, mint a bútor vásárló közöségnek
legmeszebb menő igényeit teljes megelégedésre kielégíthetem.

Rajzokkal, tervekkel szives készséggel szolgálok és Így a t. kö­
zönségnek mindenkor módjában áll készítendő bútora it rajzok ulán 
megválasztani, avagy egyszerű vázlat után bármi slylbeni bútorok­
ról megfelelő rajzokat kérni.

Támaszkodom a t. közönség eddigi bizalmára, kérve ezután is 
szives pártfogását műhelyem irányában, melyet teljesen modern 
színvonalra emeltem.

Kitűnő tisztelettel

Höfler Péter
első szigetvári gépüzemü asztalos műhelye.

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett védjegy.
és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

OROSZLÁN

V •szesz
a háziszerek királyát.

Kaphat 44 filléres, 1.10 és 2.20 K. 
eredeti üvegben

Föelárusilás :

Nagy Peren ez
ur üzletében SZIGETVÁR

Óvakodjunk értéktelen utenzatoktn1
■mMfiBwrnniBM i míh éhhuéi

Nyomatott Kuzary Ede Könyvnyomdájába

(Jsux, küszvény, reuma, szaggatás 
ny hálás, oldal szúrás, k e r es xt cs ontfáj ás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, i/.om-és inban- 
talmak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok 
és ujjak, ff őresők, továbbá It ülés, megfáz is 
vagy léghuznmhól származó bajok azonnal 
enyhülnek az Oroszlán Menüiül Sósborszes • 
használata állal. Ha a fájó testrész a dör­
zsölést nem tűri, úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

Fogfájás, I ej fa ja s, fejsxa(/(/atás, 
hajhullás, idegesség, bát/i/adtsá«/, kimerült­
ség, általános gyengeség eseteiben kinccsel 
ér fel a valódi Oroszlán Menthol Sósbor- 
szesz.

Torokfájás, rekedtség, gógohuru1 m- 
lluenze, nátha ha fellep, úgy emlékezzek 
az Oroszlán Menthol Sösbors/oszre, mely 
a legkitűnőbb és legelterjedtebb háziszer.

Ezer es ezer más esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz az Om z.lan Menthol Sósba 
szesz használva

Minden egyes üveghez bő baszála'i 
utasítás van mellékelve. Sok ezer hála­
irat tanúskodik róla. hogy az. Oroszlán 
Mimiből Sósborszesz az emberiség jótevője.
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Szigetvar
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